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ATA DA 3ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 15 de agosto de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do 
vereador José Junior Massoquetto e, tendo em vista a presença dos demais 
vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador João Kozak 
e, passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 
2ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023 realizada em 
08/08/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
117/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 
aprovadas na Sessão Ordinária do dia 08/08/2023. OF. Nº 118/2023/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovadas na Sessão Ordinária do dia 08/08/2023. OF. Nº 119/2023/PCM ao 
Diácono Cristian Boniatti com parabenização pelo Dia do Diácono. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 057/2023 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 039/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF. Nº 058/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 040/2023 do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 039/2023 do Gabinete do 
Deputado Estadual Ricardo Arruda com informação da liberação de recursos 
no valor de R$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais) para a Secretaria de 
Saúde do município. OF. S/N da Golden Ovos solicitando as dependências 
do plenário da Casa para realização de treinamento com 16 avicultores e 
familiares no dia 17/08/2023 das 15h00min às 18h00min. OF. N.º 
008/2023/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
julho de 2023, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. Após, passou-
se ao GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os 
vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Getúlio Gomes Filho, Ricardo 
Carlos Hirt Junior, Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e Elizabete do Rocio 
Piani. O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, pediu 
o envio de um ofício da Casa ao Executivo Municipal solicitando informações 
do valor total gasto até o momento com a reforma da rodoviária. Solicitou 
também o envio de ofício solicitando o diário de bordo do dia 25/11/2022 de 
alguns caminhões e citou as placas desejadas. Disse que as informações 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

solicitadas em relação à rodoviária visam esclarecer alguns comentários que 
estão sendo discutidos entre os munícipes. Agradeceu a presença dos 
servidores da SANEPAR por atenderem o convite da Casa para participar da 
sessão e trazer esclarecimentos em relação ao fornecimento de água no 
município. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
agradeceu a presença dos servidores da SANEPAR. Falou dos alambrados 
na quadra da Vila Ester. Comentou sobre o evento em Brasília em defesa 
dos produtores de leite de todo o país, para discutir o valor do produto 
nacional em relação às importações do mesmo entre outras questões. 
Destacou a falta de representantes do Governo Federal na defesa dos 
produtores de leite e disse que os produtores em geral (de leite, de fumo) 
estão sendo penalizados nestes 6 meses de governo. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou que nesta semana foi atendido nos 
estabelecimentos comerciais do município por jovens participantes do 
Programa 1º Emprego, falou sobre as dificuldades e necessidades do estádio 
municipal Campo Atlético. Falou sobre o decreto de contenção de gastos 
editado no município que encontra-se com os limites legais extrapolados 
devido à queda na arrecadação e mostrou-se preocupado com a prestação 
dos serviços básicos à população. Destacou a presença dos servidores da 
SANEPAR para esclarecer os motivos da falta de água recorrente no 
município. Comentou sobre o pedido de informações sobre os gastos com a 
reforma da rodoviária e disse que o espaço deve ter funcionalidade e ser um 
local de prestação de serviços à população. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel comentou que a rodoviária é o cartão de visitas do município. 
Fez algumas contas sobre a quilometragem feita pelos caminhões na 
comunidade do Poço Bonito, dos quais havia solicitado o envio de ofício ao 
Executivo Municipal pedindo os diários de bordo, pois, durante a sessão 
foram encontrados os diários solicitados pelo vereador, uma vez que, 
mensalmente o Executivo Municipal encaminha à Casa os diários de bordo 
de todos os veículos. Após fazer algumas contas, com base nos diários 
observados dos caminhões que realizaram o transporte de cascalho, disse 
que é algo a ser analisado. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
falou sobre o abaixo-assinado para assinatura de agricultores em relação ao 
tráfego de tratores e máquinas agrícolas nas rodovias, leu o documento e 
falou os locais nos quais estão disponíveis as listas para assinatura. Disse 
que os agricultores não devem ser penalizados com a situação. Agradeceu a 
presença dos servidores da SANEPAR. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, agradeceu a presença dos servidores da SANEPAR. 
Parabenizou o vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) pelo abaixo 
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assinado em defesa dos agricultores e colocou-se a disposição para ajudar 
na causa. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 034/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Rebouças 
para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação.  EM DESTAQUE: BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente ao mês de 
JULHO de 2023”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não havendo ninguém a 
fazer uso da palavra, o Presidente vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
solicitou à vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro para recepcionar o 
convidado Marcos Vieira gerente da SANEPAR. O convidado cumprimentou 
a todos, sentou-se junto aos membros da mesa, fez explanações, apontando 
os desafios e soluções impostos à empresa, bem como, fez esclarecimentos 
de questões sobre o abastecimento de água e saneamento no município de 
Rebouças. Respondeu a dúvidas e perguntas dos vereadores. Após, o 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fez comentários sobre a questão, 
agradeceu a presença e as informações prestadas pelo convidado, aos 
vereadores e a toda a população reboucense. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão convocando 
os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
22/08/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 15 de agosto de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
WILSON JOSE DE OLIVEIRA ___________________________________ 

 
 

 
 
 
 

 


